



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 14/1/2025

گورنر HOCHUL نے اولین امدادی کارکنان، سابق فوجیوں اور جرائم کے متاثرین کی حمایت کے لیے تجاویز پیش کر دیں

یہ نیا اقدام اولین امدادی کارکنان کو جو نیو یارک باسیوں کو محفوظ رکھنے کے لیے نقصان پہنچانے والوں کے سامنے ڈٹ کر کھڑے ہوتے ہیں بھرتی کریں گے، تربیت دیں گے اور انکی حفاظت کریں گے

یہ اقدام ذہنی صحت کی اہم سرمایہ کاریوں اور مجوزہ قانون سازی کے ساتھ سابق فوجیوں کی حمایت بھی کر رہا ہے اور گولڈ اسٹار (Gold Star) خاندانوں کے لیے معاونت بھی بڑھا رہا ہے

یہ اقدام معاوضوں کی مقررہ حد بڑھا کر اور چائلڈ ایڈوکسیسی سنٹرز کو مزید فنڈنگ دے کر جرائم کے متاثرین کے لیے وسائل بھی بڑھا رہا ہے

یہ اقدام قانون کے نفاذ اور اولین صفوں والے عملے کے لیے گورنر کی جاری وابستگیوں پر مبنی تجاویز کو مہمیز دے رہا ہے؛ اور متاثرین کے معاوضے بڑھا رہا ہے اور انکی معاونتی خدمات کو وسعت دے رہا ہے

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج نے اپنے 2025 سٹیٹ آف دی سٹیٹ کے ایک جزو کے طور پر اولین امدادی کارکنان کی حفاظت، تربیت اور بھرتی کے لیے وسائل بڑھانے اور سابق فوجیوں اور جرائم کا شکار ہونے والوں کی حمایت کرنے والی تجاویز اور اقدامات کے ایک سلسلے پر روشنی ڈالی۔ گورنر نے ہماری کمیونٹیز کی خدمت کرنے والے اولین امدادی کارکنان کی تعداد بڑھانے اور تربیت اور ذہنی صحت کے وسائل کے ساتھ انکی مدد کرنے کے لیے نئے اقدامات کی تجاویز پیش کیں۔ گورنر نے نیویارک کے سابق فوجیوں کی مدد کے لیے نئے اقدامات اور اسکے علاوہ جرائم کے متاثرین کے لیے تعاون میں اضافہ کرنے کی تجویز بھی پیش کی۔

"ان اولین امدادی کارکنان کا ہم پر بہت بڑا احسان ہے جو ہر روز ان کمیونٹیز کی خدمت اور حفاظت کے لیے یونیفارم پہن کر نکلتے ہیں جنکے لوگوں سے انہیں بہت محبت ہے،" گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "میں اپنی کمیونٹیز کی حفاظت کرنے اور انہیں تحفظ دینے والے ایسے نئے اقدامات کو سب سے آگے رکھ رہی ہوں جو عوامی خدمت کے راستے کھولتے ہیں، اولین امدادی کارکنان اور سابق فوجیوں کو اہم مدد فراہم کرتے ہیں، اور گولڈ سٹار خاندانوں کے لیے تعاون اور معاونت بڑھاتے ہیں۔"

اولین امدادی کارکنان کی معاونت

اولین امدادی کارکنان کے لئے کاؤنسلنگ اسکالر شپ پروگرام (Counseling Scholarship Program) کا آغاز

اولین امدادی کارکنان کو ذہنی صحت کے منفرد چیلنجوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے، لیکن ایسے ماہر اور سمجھدار مشیروں کی کمی جو امدادی کارکنان کمیونٹی کے معاملات سے خوب واقف ہوں انکی نگہداشت میں خلاء پیدا کر رہی ہے۔ مالی رکاوٹیں بھی اکثر پہلے اولین امدادی کارکنان کو کاؤنسلنگ ڈگری حاصل کرنے کی راہ میں رکاوٹ بنتی ہیں اور ثقافتی طور پر دانشمند اور سمجھدار ذہنی صحت ماہرین کی دستیابی کو محدود کرتی ہیں۔ یہ کمی پوری کرنے کے لیے،

گورنر Hochul (ہوکل) اسٹیٹ یونیورسٹی آف نیویارک (State University of New York, SUNY) کے ذریعے فرسٹ ریسپانڈر کونسلنگ اسکالرشپ (First Responder Counseling Scholarship) پروگرام کا آغاز کر رہی ہیں۔ یہ اقدام ان اولین امدادی کارکنان کی مدد بھی کرے گا جو کاؤنسلنگ ڈگریاں حاصل کر رہے ہیں اور صدمے سے باخبر نگہداشت اور ہم مرتبہ سپورٹ لیڈر شپ جیسے شعبوں میں مائیکرو اسناد کا سلسلہ بھی شروع کرے گا۔ اس اسکالرشپ معاونت کے بدلے میں وہ کارکنان ریاست نیو یارک میں مشیران کے طور پر خدمات انجام دینے کا عہد کریں گے اور ذہنی صحت کے پیشہ ور ماہر افراد کی ایک پائیدار پائپ لائن تشکیل دیں گے جو امدادی کارکنان کی کمیونٹی کی مدد کے لیے منفرد طریقوں سے لیس ہوں گے۔

عوامی حفاظت کی بھرتیوں کی راہ میں حائل فرسودہ رکاوٹوں کو ختم کرنا

بھرتی کے فرسودہ معیارات عوامی حفاظت کی خدمات فراہم کرنے والی ایجنسیوں کی اہل امیدواروں کو اپنی جانب راغب کرنے کی صلاحیت کو محدود کرتے ہیں، جس سے قیمتی تجربہ رکھنے والے افراد نظر انداز ہو رہے ہیں اور عملے کی کمی بڑھتی ہی چلی جا رہی ہے۔ اسکا تدارک کرنے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) اہل امیدواروں کے لیے راستے ہموار کرنے والے پیشہ ورانہ معیارات کو جدید تر بنا رہی ہیں۔ ان اقدامات میں ریاست نیو یارک کی پولیس (New York State Police) کی ریٹائرمنٹ کی عمر کو 63 تک بڑھانا اور قانون نافذ کرنے والے اداروں کی بھرتی کے لیے 35 سال کی زیادہ سے زیادہ عمر کی پابندی کو ہٹانا بھی شامل ہیں۔ نیز، نیویارک کے غیر رہائشیوں کو اصلاحی افسر کے عہدوں کے لیے درخواست دینے کی اجازت دینا بھی اس میں شامل ہے۔ یہ تبدیلیاں اس بات کو یقینی بنائیں گی کہ ایجنسیاں درخواست دہندگان کے ایک زیادہ وسیع اور زیادہ متنوع پول سے استفادہ کر سکیں گی۔

پبلک سروس کے کیریئرز تک لے جانے والے تعلیمی راستوں کو وسعت دینا

نیو یارک کے متعدد باسیوں کو غلط تربیتی پروگراموں اور ترقی کے محدود مواقع کی وجہ سے عوامی تحفظ کے کیریئرز تک جانے کی راہ میں رکاوٹوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) عوامی تحفظ کے تربیتی پروگراموں کے لیے تعلیمی کریڈٹ دینے اور ان کریڈٹس کو ڈگری کے راستے میں ضم کرنے کے لیے SUNY اور سٹی یونیورسٹی آف نیویارک (City University of New York, CUNY) کے ساتھ شراکت داریاں قائم کر رہی ہیں۔ یہ کاوشیں مزید امیدواروں کو عوامی تحفظ سے متعلقہ کیریئرز کی طرف راغب کریں گی اور ان افراد کو ترقی کے مواقع فراہم کریں گی جو اس وقت عوامی تحفظ کے مختلف شعبوں میں کام کر رہے ہیں۔

رضاکار فائر انفراسٹرکچر اور رسپانس ایکویپمنٹ گرانٹ پروگرام (Volunteer Fire Infrastructure and Response Equipment Grant Program) کے لیے اضافی فنڈنگ حاصل کرنا

رضاکار فائر سروسز نیویارک کے 45 فیصد سے زیادہ باسیوں کی حفاظت کرتی ہیں، تاہم پھر بھی بہت سے محکموں میں جدید فائر فائٹنگ کے لیے درکار ٹولز اور بنیادی ڈھانچے کی کمی ہے۔ فرسودہ اور پرانے آلات اور عمر رسیدہ سہولیات فائر فائٹرز کی حفاظت اور آپریشنل تیاری دونوں کو خطرے میں ڈالتی ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) V-FIRE نامی گرانٹ پروگرام کے لیے اضافی فنڈنگ حاصل کریں گی جس سے محکموں کو متنوع افرادی قوت کی ضروریات پوری کرنے اور جدید آلات سے لیس فائر اسٹیشنوں کی تزئین و آرائش یا تعمیر کی استعداد مل جائے گی۔

بہتر حفاظتی ساز و سامان کے ساتھ فائر فائٹرز کو محفوظ رکھنا

ہمارے بہادر فائر فائٹرز شدید ترین گرمی اور خطرناک حالات کا سامنا کرتے ہوئے ہماری کمیونٹیز کی حفاظت کے لیے بے لوث ہو کر اپنی جانیں خطرے میں ڈالتے ہیں۔ اپنے ان ہیروز کی حفاظت کے لیے وہ انتہائی درجہ حرارت کو برداشت کرنے اور پانی اور تیل کو پیچھے دھکیلنے کے لیے بنائی گئی خصوصی حفاظتی پوشاکوں پر انحصار کرتے ہیں۔ بدقسمتی سے، گزشتہ کئی برسوں سے اس ضروری ساز و سامان میں ابھرتی ہوئی آلودگی فی اور پولی فلوروووالکل مادے (per-and polyfluoroalkyl substances, PFAS) موجود رہے ہیں۔ اب جبکہ ہم نیو یارک کی ہوا، زمین اور پانیوں میں اس آلودگی کے اخراج کو محدود کرنے کے لیے کام جاری رکھے ہوئے ہیں، تو ابھرتے ہوئے شواہد سے PFAS کے شامل ہونے کے ممکنہ خطرات کا انکشاف ہوا ہے جن سے ہمارے فائر فائٹرز کی طویل مدتی صحت اور حفاظت کے بارے میں خدشات بڑھتے چلے جا رہے ہیں۔ اپنے فائر فائٹرز اور ماحولیات دونوں کے تحفظ کی ضرورت کو تسلیم کرتے ہوئے، گورنر Hochul (ہوکل) ریاست میں PFAS پر مشتمل فائر فائٹرز کی فروخت پر پابندی لگانے کے لیے قانون سازی کریں گی۔ اس اقدام سے یہ امر یقینی بنانے میں مدد ملے گی کہ ہمارے فائر فائٹرز کی صحت و تندرستی قائم رکھنے کے لئے ان کیمیائی مادوں کے ممکنہ ماحولیاتی اثرات کو کم کرتے

ہوئے اعلیٰ ترین معیار اور محفوظ ترین حفاظتی آلات تک دستیابی اور رسائی حاصل ہے۔ یہ قانون سازی 2028 میں نافذ العمل ہوگی۔

گروہی دنگا فساد سے نمٹنے والی ٹیم (Mass Violence Crisis Response Team) کا قیام
بفلو کی Tops سپر مارکیٹ میں 2022 میں ہونے والی فائرنگ سمیت بڑے پیمانے پر ہونے والے گروہی دنگا فساد کے واقعات سے متاثرین اور بچ جانے والوں کو فوری مدد فراہم کرنے کی نیو یارک ریاست کی صلاحیت میں کمی کا انکشاف ہوا تھا۔ ہنگامی فنڈنگ کی فراہمی میں تاخیر، ذہنی صحت کی خدمات تک محدود رسائی، اور بنیادی ضروریات کے لیے ناکافی وسائل نے زیادہ موثر امدادی کاروائیوں کی ضرورت کو مزید اجاگر کیا ہے۔ ان چیلنجوں سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) ایک Mass Violence Crisis Response Team قائم کریں گی جس کی سربراہی متاثرین کی خدمات کا دفتر (Office of Victim Services, OVS) کرے گا اور ڈویژن برائے وطن کی سلامتی اور ایمرجنسی کی خدمات (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) انکے ساتھ اس میں شراکت اور معاونت کرے گا۔ یہ ٹیم متاثرین اور ان کی کمیونٹیز کے لیے تیز رفتار اور باہم مربوط مدد کو یقینی بنائے گی اور اس طرح کے واقعات کے بعد پیدا ہونے والی فوری ضرورتوں کو پورا کرے گی۔

جرام کے متاثرین کے وسائل میں سرمایہ کاری کرنا

غریب و لاچار آبادیوں کے تحفظ کے لیے متاثرین کی مدد و معاونت کرنے والی خدمات کو مزید وسعت دینا
متاثرین کی مدد و معاونت کرنے والا نیو یارک کا موجودہ پروگرام لازمی مدد تو فراہم کر دیتا ہے، لیکن بزرگ شہریوں اور معذور افراد کے ساتھ کی جانے والی مالی بدسلوکی سے نمٹنے اور قتل کے متاثرین کے خاندانوں کی ضروریات کو پورا کرنے میں ابھی تک بہت پیچھے ہے۔ معاونوں کی موجودہ مقررہ حدود، معاونوں کی فرسودہ اور پرانی حدیں، اور پابندیاں لگانے والے اہلیت کے معیارات غریب اور کمزور آبادیوں کے لیے موثر مدد کی فراہمی میں رکاوٹ بنتے ہیں۔ اسکا تدارک کرنے کے لئے، گورنر Hochul (ہوکل) نے دھوکہ دہی کے متاثرین کے لیے معاوضے میں اضافہ، جنازے کے اخراجات کی ادائیگی کی حدوں میں اضافہ، جرم کے مقام کی صفائی کی کوریج بڑھانے، اور معاون طرز عمل پر غور کرنے جیسی رکاوٹوں کو ختم کرنے کی تجاویز پیش کی ہیں۔

یقینی بنانا کہ جرم کا شکار بننے والے بچوں کی زیادہ سے زیادہ مدد اور معاونت کی جائے
کسی بچے کا جرم کا شکار بننا تمام والدین کے لئے ایک ڈراؤنے خواب کی طرح ہوتا ہے، خاص طور سے جب اس جرم کی نوعیت تشدد آمیز بھی ہو۔ جب ایسا کوئی واقعی رونما ہو جائے، تو خاندانوں کو انصاف کے حصول میں مدد والی مشکل لائن پر بھی چلنا پڑتا ہے اور ساتھ ہی ساتھ اپنے اس نوعمر پیارے کو اس جرم کا دوبارہ سامنا کرنے سے بچانے اور اسکا صدمے اور اثر ختم کرنے کے لئے بھی اقدامات کرنے پڑتے ہیں۔ چائلڈ ایڈووکیسی سینٹرز (Child Advocacy Centers) بدسلوکی اور جرم کا شکار بننے یا نظرانداز کیے جانے والے بچوں کے لیے ایک دوستانہ، محفوظ، اور معاون ماحول فراہم کرتے ہیں۔ بچوں اور ان کے پیاروں کو پیشہ ور ماہرین پر مشتمل کثیر الشعبہ ٹیم کی جانب سے وکالت و مشاورت ملتی ہے، ذہنی صحت سے متعلقہ مدد و معاونت مہیا کی جاتی ہے اور خصوصی طبی معائنوں تک رسائی فراہم کی جاتی ہے۔ اس سال، گورنر Hochul (ہوکل) چائلڈ ایڈووکیسی سینٹرز کو دی جانے والی اس فنڈنگ کو دوگنا کر رہی ہیں تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ بچوں کو خدمات اور مدد حاصل ہونے کے ساتھ ساتھ ان کے پاس ایک ہی ایسا مشیر و وکیل بھی ہو جو اس پورے عمل میں ان کے اور ان کے خاندان کے ساتھ کام کرتا رہے۔ اس سے یہ امر یقینی بنے گا کہ جرم کا شکار بننے والے نوعمر افراد اور ان کے اہل خانہ اس عمل کے ہر قدم پر ایک ہی قابل اعتماد بالغ مشیر کی مدد و معاونت کے ساتھ پوری طرح سے تیار اور حمایت یافتہ ہوں۔

سابق فوجیوں اور ان کے خاندانوں کی مدد کرنا

سابق فوجیوں میں خودکشی کی روک تھام کرنے والے اقدامات کو وسعت دینا
نیو یارک میں سابق فوجیوں میں خودکشی کی شرح عام آبادی کے مقابلے میں نمایاں طور پر زیادہ ہے، جسکا سبب عموماً پوسٹ ٹرومیٹک اسٹریس ڈس آرڈر اور ڈپریشن کی بلند شرحیں ہوتی ہیں۔ نیویارک میں رہنے والے تقریباً چار میں سے ایک سابق فوجی کو ایسے حالات کا سامنا کرنا پڑتا ہے جن سے انکا خودکشی کرنے کا خطرہ نمایاں طور پر

بڑھ جاتا ہے۔ گورنر کے Challenge to Prevent Suicide Among Service Members, Veterans and Military Families کے ذریعے، نیو یارک نے سابق فوجیوں میں خودکشی کا رجحان کم کرنے کے لیے متعدد اختراعی طریقے تیار کیے ہیں۔ اپنے اس اقدام کو مزید مہمیز دینے کے لئے گورنر Hochul (ہوکل) خودکشی کی روک تھام والے اقدامات کو بڑھانے کے لیے نئی فنڈنگ حاصل کریں گی۔ اس میں خطرے کی تشخیص کی بہتر تربیت، آؤٹ ریچ ٹولز، گن سیفٹی پروگرامز، اور ریاست بھر میں سابق فوجیوں کے لیے ٹیلی مینٹل ہیلتھ سروسز تک بہتر رسائی دینے جیسے اقدامات شامل ہوں گے۔

گولڈ سٹار خاندانوں کے لئے تعاون میں اضافہ کرنا

اگرچہ ریاست نیو یارک جان بحق ہونے والے سروس ممبران کے خاندانوں کو مسلسل اعزاز دیتی رہتی ہے، تاہم موجودہ گولڈ سٹار پیرنٹ اینوٹیٹی پروگرام (Gold Star Parent Annuity Program) صرف ان سروس ممبران کے والدین کو فوائد فراہم کرتا ہے جو لڑائی میں مارے گئے ہوں اور انکی شریک حیات، بچوں اور غیر جنگی فعال ڈیوٹی کے دوران مرنے والوں کے خاندانوں کو بالکل نظر انداز کر دیتا ہے۔

گورنر Hochul (ہوکل) اس پروگرام کو وسعت دینے کے لیے قانون سازی کی تجویز پیش کریں گی تاکہ سروس ممبران کے قریبی خاندان کے تمام افراد کو اس میں شامل کیا جا سکے جو فعال ڈیوٹی کے دوران مارے گئے ہوں۔ مزید برآں، گورنر محکمہ برائے موٹر گاڑیاں (Department of Motor Vehicles) کو گولڈ سٹار کے خاندان کے افراد کے لیے یادگاری لائسنس پلیٹس جاری کرنے کا اختیار دینے والی قانون سازی بھی پیش کریں گی جس سے نیو یارک کی جانب سے انکی قربانیوں کا اعتراف کیے جانے کی عکاسی ہوگی۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)